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Spørgsmål 1: Køn 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Mand 482 56,8 59,4 59,4

Kvinde 329 38,8 40,6 100,0

Valid 

Total 811 95,6 100,0  

Missing System 37 4,4   

Total 848 100,0   

 

 

Spørgsmål 2: Alder (inddelt i grupper) 

  

År Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

<14 3 ,4 ,4 ,4

15-19 67 7,9 8,3 8,7

20-24 92 10,8 11,4 20,0

25-29 106 12,5 13,1 33,1

30-34 110 13,0 13,6 46,7

35-39 134 15,8 16,6 63,3

40-44 117 13,8 14,5 77,8

45-49 77 9,1 9,5 87,3

50-59 75 8,8 9,3 96,5

60+ 28 3,3 3,5 100,0

Valid 

Total 809 95,4 100,0

Missing System 39 4,6 

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 3: Hvor mange år har du været i Danmark? 

 År Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

1,00 
4 ,5 ,5

,5

2,00 
1 ,1 ,1

,6

3,00 
3 ,4 ,4

1,0

4,00 
5 ,6 ,6

1,6

5,00 
13 1,5 1,6

3,2

6,00 
22 2,6 2,7

6,0

7,00 
42 5,0 5,2

11,2

8,00 
45 5,3 5,6

16,8

9,00 
46 5,4 5,7

22,5

10,00 
81 9,6 10,1

32,5

11,00 
46 5,4 5,7

38,3

12,00 
66 7,8 8,2

46,5

13,00 
56 6,6 7,0

53,4

14,00 
73 8,6 9,1

62,5

15,00 
78 9,2 9,7

72,2

16,00 
71 8,4 8,8

81,0

17,00 
51 6,0 6,3

87,3

18,00 
41 4,8 5,1

92,4

19,00 
16 1,9 2,0

94,4

20,00 
22 2,6 2,7

97,1

21,00 
10 1,2 1,2

98,4

22,00 
4 ,5 ,5

98,9

23,00 
3 ,4 ,4

99,3

24,00 
2 ,2 ,2

99,5

Valid 

32,00 
1 ,1 ,1

99,6
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34,00 
1 ,1 ,1

99,8

40,00 
2 ,2 ,2

100,0

Total 
805 94,9 100,0

Missing System 
43 5,1 

Total 
848 100,0 
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Spørgsmål 4: Hvor bor du? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

København og omegn 449 52,9 54,4 54,4 

Odense og omegn 146 17,2 17,7 72,0 

Århus og omegn 127 15,0 15,4 87,4 

Ålborg og omegn 46 5,4 5,6 93,0 

Kolding og omegn 55 6,5 6,7 99,6 

Øvrige Danmark 3 ,4 ,4 100,0 

Valid 

Total 826 97,4 100,0  

Fejlbesvarelse 2 ,2  

System 20 2,4  

Missing 

Total 22 2,6  

Total 848 100,0  

 

 

Spørgsmål 5: Hvad er din civilstatus? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Alene 290 34,2 35,4 35,4

Gift/samlevende 403 47,5 49,1 84,5

Separeret/skilt 127 15,0 15,5 100,0

Valid 

Total 820 96,7 100,0

Fejlbesvarelse 1 ,1

System 27 3,2

Missing 

Total 28 3,3

Total 848 100,0
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Spørgsmål 6: Har du børn under 18 år? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Nej 338 39,9 42,8 42,8

Ja 451 53,2 57,2 100,0

Valid 

Total 789 93,0 100,0

3,00 1 ,1 

9,00 1 ,1 

System 57 6,7 

Missing 

Total 59 7,0 

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 6: Hvis ja, skriv antal 

  

Antal 
børn Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

1,00 49 5,8 11,3 11,3

2,00 89 10,5 20,5 31,8

3,00 82 9,7 18,9 50,7

4,00 78 9,2 18,0 68,7

5,00 65 7,7 15,0 83,6

6,00 28 3,3 6,5 90,1

7,00 20 2,4 4,6 94,7

8,00 11 1,3 2,5 97,2

9,00 6 ,7 1,4 98,6

10,00 1 ,1 ,2 98,8

11,00 3 ,4 ,7 99,5

12,00 1 ,1 ,2 99,8

13,00 1 ,1 ,2 100,0

Valid 

Total 434 51,2 100,0

Missing System 414 48,8 

Total 848 100,0 
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Spørgsmål 6: Bor du sammen med dine børn? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Jeg bor sammen med 
dem 

255 30,1 79,7 79,7 

Jeg bor ikke sammen 
med dem 

65 7,7 20,3 100,0 

Valid 

Total 320 37,7 100,0  

3,00 1 ,1  

9,00 3 ,4  

System 524 61,8  

Missing 

Total 528 62,3  

Total 848 100,0  

 

 

 

Spørgsmål 7: Bor du sammen med andre? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Nej, jeg bor alene 282 33,3 35,4 35,4 

Nej, uden bolig 11 1,3 1,4 36,8 

Ja, bor med 
ægtefælle/samlever 

355 41,9 44,6 81,4 

Ja, bor med 
venner/familie 

148 17,5 18,6 100,0 

Valid 

Total 796 93,9 100,0  

9,00 1 ,1   

System 51 6,0   

Missing 

Total 52 6,1   

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 8: Hvilken uddannelse har du afsluttet? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Ingen uddannelse 193 22,8 24,1 24,1 

Grundskole/folkeskole 275 32,4 34,4 58,5 

Ungdomsuddannelse 233 27,5 29,1 87,6 

Videregående 
uddannelse 

99 11,7 12,4 100,0 

Valid 

Total 800 94,3 100,0  

Fejlsvarelse 1 ,1   

System 47 5,5   

Missing 

Total 48 5,7   

Total 848 100,0   

 

 

 

Spørgsmål 9: Er du under uddannelse? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Nej 538 63,4 69,2 69,2

Ja 240 28,3 30,8 100,0

Valid 

Total 778 91,7 100,0  

Fejlbesvarelse 1 ,1  

Fejlbesvarelse 4 ,5  

System 65 7,7  

Missing 

Total 70 8,3  

Total 848 100,0   

 

 



 13/36

 

Spørgsmål 9: Hvis ja, hvilken 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Grundskole/folkeskole 27 3,2 11,7 11,7 

Ungdomsuddannelse 129 15,2 56,1 67,8 

Videregående 
uddannelse 

74 8,7 32,2 100,0 

Valid 

Total 230 27,1 100,0  

4,00 4 ,5  

9,00 2 ,2  

System 612 72,2  

Missing 

Total 618 72,9  

Total 848 100,0  
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Spørgsmål 10: Hvilken indkomst har du? 

  
Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Lønindkomst 299 35,3 37,2 37,2 

Selvstændig 
erhvervsdrivende 

28 3,3 3,5 40,7 

SU 144 17,0 17,9 58,6 

Kontanthjælp 210 24,8 26,1 84,7 

Dagpenge 59 7,0 7,3 92,0 

Pension 38 4,5 4,7 96,8 

Anden indkomst 7 ,8 ,9 97,6 

Ingen indkomst 19 2,2 2,4 100,0 

Valid 

Total 804 94,8 100,0  

Fejlbesvarelse 13 1,5  

System 31 3,7  

Missing 

Total 44 5,2  

Total 848 100,0  
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Spørgsmål 11: Hvor mange mænd i din familie tygger khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 223 26,3 27,7 27,7

Få 224 26,4 27,8 55,5

Nogle 112 13,2 13,9 69,4

Mange 208 24,5 25,8 95,3

Alle 38 4,5 4,7 100,0

Valid 

Total 805 94,9 100,0

Fejlsbesvarelse 2 ,2

System 41 4,8

Missing 

Total 43 5,1

Total 848 100,0

 

 

Spørgsmål 12: Hvor mange kvinder i din familie tygger khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 615 72,5 76,3 76,3

Få 123 14,5 15,3 91,6

Nogle 37 4,4 4,6 96,2

Mange 19 2,2 2,4 98,5

Alle 12 1,4 1,5 100,0

Valid 

Total 806 95,0 100,0  

Missing System 42 5,0   

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 13: Hvor mange af dine mandlige venner tygger khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 220 25,9 27,4 27,4

Få 162 19,1 20,1 47,5

Nogle 149 17,6 18,5 66,0

Mange 164 19,3 20,4 86,4

Alle 109 12,9 13,6 100,0

Valid 

Total 804 94,8 100,0  

Fejlbesvarelse 1 ,1   

System 43 5,1   

Missing 

Total 44 5,2   

Total 848 100,0   

 

 

Spørgsmål 14: Hvor mange af dine kvindelige venner tygger khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 506 59,7 63,3 63,3

Få 152 17,9 19,0 82,4

Nogle 79 9,3 9,9 92,2

Mange 48 5,7 6,0 98,2

Alle 14 1,7 1,8 100,0

Valid 

Total 799 94,2 100,0

Fejlbesvarelse 1 ,1

System 48 5,7

Missing 

Total 49 5,8

Total 848 100,0
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Spørgsmål 15: Hvor mange i følgende somaliske grupper tror du tygger khat? 

Hvor mange mænd under 30 år tror du tygger khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 50 5,9 6,8 6,8

Få 155 18,3 21,0 27,8

Nogle 252 29,7 34,2 62,0

Mange 265 31,2 36,0 98,0

Alle 15 1,8 2,0 100,0

Valid 

Total 737 86,9 100,0  

9,00 1 ,1   

System 110 13,0   

Missing 

Total 111 13,1   

Total 848 100,0   

 

Hvor mange kvinder under 30 år tror du tygger khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 143 16,9 22,1 22,1

Få 337 39,7 52,0 74,1

Nogle 102 12,0 15,7 89,8

Mange 61 7,2 9,4 99,2

Alle 5 ,6 ,8 100,0

Valid 

Total 648 76,4 100,0

9,00 5 ,6 

System 195 23,0 

Missing 

Total 200 23,6 

Total 848 100,0   
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Hvor mange mænd over 30 år tror du tygger khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 28 3,3 4,0 4,0

Få 47 5,5 6,7 10,6

Nogle 124 14,6 17,6 28,2

Mange 440 51,9 62,3 90,5

Alle 67 7,9 9,5 100,0

Valid 

Total 706 83,3 100,0

9,00 2 ,2 

System 140 16,5 

Missing 

Total 142 16,7 

Total 848 100,0   

 

 

Hvor mange kvinder over 30 år tror du tygger khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 94 11,1 14,1 14,1

Få 248 29,2 37,1 51,1

Nogle 201 23,7 30,0 81,2

Mange 105 12,4 15,7 96,9

Alle 21 2,5 3,1 100,0

Valid 

Total 669 78,9 100,0  

Missing System 179 21,1   

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 16: Hvor mange khat-brugere kender du, der er danske, arabiske, 
tyrkiske, pakistanske, afrikanske (ikke somaliske) 

Hvor mange danske khat-brugere kender du? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 488 57,5 67,9 67,9

Få (under 5) 182 21,5 25,3 93,2

Nogle (5-10) 33 3,9 4,6 97,8

Mange (over 10) 16 1,9 2,2 100,0

Valid 

Total 719 84,8 100,0  

5,00 5 ,6   

System 124 14,6   

Missing 

Total 129 15,2   

Total 848 100,0   

 

 

Hvor mange arabiske khat-brugere kender du? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 393 46,3 60,8 60,8

Få (under 5) 113 13,3 17,5 78,3

Nogle (5-10) 30 3,5 4,6 83,0

Mange (over 10) 110 13,0 17,0 100,0

Valid 

Total 646 76,2 100,0  

5,00 1 ,1   

System 201 23,7   

Missing 

Total 202 23,8   

Total 848 100,0   
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Hvor mange tyrkiske khat-brugere kender du? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 566 66,7 92,3 92,3

Få (under 5) 39 4,6 6,4 98,7

Nogle (5-10) 3 ,4 ,5 99,2

Mange (over 10) 5 ,6 ,8 100,0

Valid 

Total 613 72,3 100,0  

5,00 1 ,1   

System 234 27,6   

Missing 

Total 235 27,7   

Total 848 100,0   

 

 

Hvor mange pakistanske khat-brugere kender du? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 572 67,5 91,7 91,7

Få (under 5) 40 4,7 6,4 98,1

Nogle (5-10) 10 1,2 1,6 99,7

Mange (over 10) 2 ,2 ,3 100,0

Valid 

Total 624 73,6 100,0  

5,00 1 ,1   

System 223 26,3   

Missing 

Total 224 26,4   

Total 848 100,0   
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Hvor mange afrikanske (ikke somaliske) khat-brugere kender du? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 337 39,7 50,4 50,4

Få (under 5) 135 15,9 20,2 70,7

Nogle (5-10) 82 9,7 12,3 82,9

Mange (over 10) 114 13,4 17,1 100,0

Valid 

Total 668 78,8 100,0  

5,00 1 ,1   

9,00 1 ,1   

System 178 21,0   

Missing 

Total 180 21,2   

Total 848 100,0   

 

 

Spørgsmål 17: Har du prøvet at tygge khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Ja, indenfor den seneste 
måned 

266 31,4 35,0 35,0 

Ja, indenfor det seneste 
år, men ikke indenfor 
den seneste måned 

34 4,0 4,5 39,5 

Ja tidligere, men ikke 
indenfor det seneste år 

73 8,6 9,6 49,1 

Nej, aldrig 387 45,6 50,9 100,0 

Valid 

Total 760 89,6 100,0  

Fejlbesvarelse 9 1,1   

System 79 9,3   

Missing 

Total 88 10,4   

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 18: Hvor ofte tygger du khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Næsten aldrig 136 16,0 31,0 31,0 

Højst en gang om 
måneden? 

51 6,0 11,6 42,6 

2-4 gange om måneden 86 10,1 19,6 62,2 

2-3 gange om ugen 77 9,1 17,5 79,7 

4 gange om ugen eller 
oftere 

89 10,5 20,3 100,0 

Valid 

Total 439 51,8 100,0  

Fejlsbesvarelse 3 ,4  

System 406 47,9  

Missing 

Total 409 48,2  

Total 848 100,0   

 

 

 

Spørgsmål 19: Hvor meget khat tygger du ca. ad gangen 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

1 bundt 64 7,5 19,2 19,2

2-3 bundter 187 22,1 56,0 75,1

4-5 bundter 48 5,7 14,4 89,5

Mere end 5 bundter 35 4,1 10,5 100,0

Valid 

Total 334 39,4 100,0  

Missing System 514 60,6   

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 20: I hvilke sammenhænge tygger du khat? 

 

Frequency Total
Valid 

Percent

Alene 108 848 12,7

Med familie 52 848 6,1

Med venner 279 848 32,9

I klubber 132 848 15,6

Ved særlige 
andledninger 

51 
848

6,0

Andre sammenhænge 25 848 2,9

 

 

Spørgsmål 21: Hvorfor tygger du khat? 

 

Frequency 

 

Total Valid percent 

For at få mere energi 101 848 11,9

For at blive afslappet 183 848 21,6

For at blive glad 154 848 18,2

For at klare mig igennem dagen 82 848 9,7

Fordi det er noget vi gør sammen i en 
gruppe 

171
848

20,2

Fordi det er en del af somalisk kultur 162 848 19,1

Fordi jeg føler mig ensom 64 848 7,5

For at glemme andre problemer 95 848 11,2

Andet 36 848 4,2
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Spørgsmål 22: Har du har haft problemer pga. khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Nej 239 28,2 63,1 63,1

Ja 140 16,5 36,9 100,0

Valid 

Total 379 44,7 100,0  

Fejlbesvarelse 7 ,8   

System 462 54,5   

Missing 

Total 469 55,3   

Total 848 100,0   

 

Spørgsmål 22: Ja, jeg har haft problemer med: 

 Frequency Total Valid Percent 

Helbred 94 848 11,1

Familien 92 848 10,8

Arbejdet 58 848 6,8

Økonomien 99 848 11,7

Andet 28 848 3,3

 

Spørgsmål 23: Er der nogen, du ikke vil fortælle, at du tygger 
khat 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Nej 255 30,1 68,0 68,0

Ja 120 14,2 32,0 100,0

Valid 

Total 375 44,2 100,0  

9,00 3 ,4   

System 470 55,4   

Missing 

Total 473 55,8   

Total 848 100,0   
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Ja, jeg ville ikke fortælle det til: 

 Frequency Total Valid Percent 

Familie 72 848 8,5

Venner 13 848 1,5

Arbejdsgiver/kollegaer 85 848 10,0

Andre 38 848 4,5

  

 

 

Spørgsmål 24: Tyggede khat første gang fordelt på 
aldersgrupper 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

<9 16 1,9 4,1 4,1

10-14 29 3,4 7,5 11,6

15-19 168 19,8 43,3 54,9

20-24 111 13,1 28,6 83,5

25-29 34 4,0 8,8 92,3

30-34 18 2,1 4,6 96,9

35+ 12 1,4 3,1 100,0

Valid 

Total 388 45,8 100,0  

Missing System 460 54,2   

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 25: Har du prøvet følgende rusmidler? 

Alkohol 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Nej, aldrig 539 63,6 78,8 78,8 

Ja, indenfor den seneste 
måned 

79 9,3 11,5 90,4 

Ja, indenfor det seneste 
år 

20 2,4 2,9 93,3 

Ja, tidligere 46 5,4 6,7 100,0 

Valid 

Total 684 80,7 100,0  

9,00 6 ,7   

System 158 18,6   

Missing 

Total 164 19,3   

Total 848 100,0   

 

Hash 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Nej, aldrig 555 65,4 88,8 88,8 

Ja, indenfor den seneste 
måned 

40 4,7 6,4 95,2 

Ja, indenfor det seneste 
år 

10 1,2 1,6 96,8 

Ja, tidligere 20 2,4 3,2 100,0 

Valid 

Total 625 73,7 100,0  

9,00 6 ,7   

System 217 25,6   

Missing 

Total 223 26,3   

Total 848 100,0   
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Kokain 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Nej, aldrig 573 67,6 96,1 96,1 

Ja, indenfor den seneste 
måned 

6 ,7 1,0 97,1 

Ja, indenfor det seneste 
år 

8 ,9 1,3 98,5 

Ja, tidligere 9 1,1 1,5 100,0 

Valid 

Total 596 70,3 100,0  

9,00 4 ,5  

System 248 29,2  

Missing 

Total 252 29,7  

Total 848 100,0  

 

 

Amfetamin 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Nej, aldrig 575 67,8 96,8 96,8 

Ja, indenfor den seneste 
måned 

12 1,4 2,0 98,8 

Ja, indenfor det seneste 
år 

1 ,1 ,2 99,0 

Ja, tidligere 6 ,7 1,0 100,0 

Valid 

Total 594 70,0 100,0  

9,00 3 ,4  

System 251 29,6  

Missing 

Total 254 30,0  

Total 848 100,0  
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Heroin 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Nej, aldrig 580 68,4 98,1 98,1 

Ja, indenfor den seneste 
måned 

3 ,4 ,5 98,6 

Ja, indenfor det seneste 
år 

5 ,6 ,8 99,5 

Ja, tidligere 3 ,4 ,5 100,0 

Valid 

Total 591 69,7 100,0  

9,00 3 ,4  

System 254 30,0  

Missing 

Total 257 30,3  

Total 848 100,0  

 

Andet rusmiddel 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Nej, aldrig 521 61,4 97,6 97,6 

Ja, indenfor den seneste 
måned 

6 ,7 1,1 98,7 

Ja, indenfor det seneste 
år 

5 ,6 ,9 99,6 

Ja, tidligere 2 ,2 ,4 100,0 

Valid 

Total 534 63,0 100,0  

9,00 3 ,4  

System 311 36,7  

Missing 

Total 314 37,0  

Total 848 100,0  
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Spørgsmål 26: Kan man blive afhængig af khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ja 476 56,1 63,6 63,6

Nej 272 32,1 36,4 100,0

Valid 

Total 748 88,2 100,0  

9,00 7 ,8   

System 93 11,0   

Missing 

Total 100 11,8   

Total 848 100,0   

 

 

 

 

Spørgsmål 27: Hvis ja, hvor mange kender du cirka, der er afhængige 
af khat? 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ingen 84 9,9 15,2 15,2

Få (under 5) 140 16,5 25,3 40,4

Nogle (5-10) 93 11,0 16,8 57,2

Mange (over 10) 237 27,9 42,8 100,0

Valid 

Total 554 65,3 100,0  

9,00 1 ,1   

System 293 34,6   

Missing 

Total 294 34,7   

Total 848 100,0   
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Spørgsmål 28: Er du enig eller uenig i følgende påstande om at tygge khat? 

Det er et problem for somalieres integration i DK 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 487 57,4 63,8 63,8

Uenig 276 32,5 36,2 100,0

Valid 

Total 763 90,0 100,0  

9,00 1 ,1   

System 84 9,9   

Missing 

Total 85 10,0   

Total 848 100,0   

 

 

Det er en del af somalisk kultur og derfor ok 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 295 34,8 38,7 38,7

Uenig 467 55,1 61,3 100,0

Valid 

Total 762 89,9 100,0  

9,00 2 ,2   

System 84 9,9   

Missing 

Total 86 10,1   

Total 848 100,0   
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Det er en del af somalisk kultur, men ikke ok 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 294 34,7 39,7 39,7

Uenig 446 52,6 60,3 100,0

Valid 

Total 740 87,3 100,0  

9,00 1 ,1   

System 107 12,6   

Missing 

Total 108 12,7   

Total 848 100,0   

 

 

Det er ikke en del af somalisk kultur 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 264 31,1 36,3 36,3

Uenig 464 54,7 63,7 100,0

Valid 

Total 728 85,8 100,0  

9,00 2 ,2   

System 118 13,9   

Missing 

Total 120 14,2   

Total 848 100,0   
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Det giver godt samvær 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 329 38,8 45,9 45,9

Uenig 388 45,8 54,1 100,0

Valid 

Total 717 84,6 100,0  

9,00 1 ,1   

System 130 15,3   

Missing 

Total 131 15,4   

Total 848 100,0   

 

Det giver et godt humør 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 371 43,8 51,7 51,7

Uenig 347 40,9 48,3 100,0

Valid 

Total 718 84,7 100,0  

9,00 2 ,2   

System 128 15,1   

Missing 

Total 130 15,3   

Total 848 100,0   
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Det er nødvendigt for at klare hverdagen 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 133 15,7 18,9 18,9

Uenig 570 67,2 81,1 100,0

Valid 

Total 703 82,9 100,0  

9,00 4 ,5   

System 141 16,6   

Missing 

Total 145 17,1   

Total 848 100,0   

 

Det er et tabu 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 271 32,0 39,0 39,0

Uenig 424 50,0 61,0 100,0

Valid 

Total 695 82,0 100,0  

9,00 1 ,1   

System 152 17,9   

Missing 

Total 153 18,0   

Total 848 100,0   
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Det er farligt 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 418 49,3 56,9 56,9

Uenig 317 37,4 43,1 100,0

Valid 

Total 735 86,7 100,0  

9,00 3 ,4   

System 110 13,0   

Missing 

Total 113 13,3   

Total 848 100,0   

 

Det giver problemer med helbredet 

  

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Enig 536 63,2 72,1 72,1

Uenig 207 24,4 27,9 100,0

Valid 

Total 743 87,6 100,0  

9,00 3 ,4   

System 102 12,0   

Missing 

Total 105 12,4   

Total 848 100,0   

 



 35/36

 

Det giver problemer med familien 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 552 65,1 74,5 74,5

Uenig 189 22,3 25,5 100,0

Valid 

Total 741 87,4 100,0  

9,00 6 ,7   

System 101 11,9   

Missing 

Total 107 12,6   

Total 848 100,0   

 

Det giver problemer med arbejdet 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Enig 538 63,4 72,4 72,4

Uenig 205 24,2 27,6 100,0

Valid 

Total 743 87,6 100,0  

9,00 4 ,5   

System 101 11,9   

Missing 

Total 105 12,4   

Total 848 100,0   
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Det giver problemer med økonomien 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Enig 586 69,1 79,1 79,1

Uenig 155 18,3 20,9 100,0

Valid 

Total 741 87,4 100,0

9,00 4 ,5 

System 103 12,1 

Missing 

Total 107 12,6 

Total 848 100,0 

 

 

Spørgsmål 29: Mener du, at khat skal være lovligt i Danmark 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ja 278 32,8 36,1 36,1

Nej 493 58,1 63,9 100,0

Valid 

Total 771 90,9 100,0  

9,00 3 ,4   

System 74 8,7   

Missing 

Total 77 9,1   

Total 848 100,0   

 


